

Структура ООН

Структурно Організація Об'єднаних Націй складається з п'яти

основних органів:

1. Генеральної Асамблеї ООН;
2. Ради Безпеки ООН;
3. Економічної і Соціальної Ради (ЕКОСОП) ООН;
4. Секретаріату ООН;
5. Міжнародного Суду

Чотири з п'яти основних органів ООН знаходяться, в основному, в Організації Об'єднаних Націй, штаб-квартира якої розташована на території міжнародного центру в Нью-Йорку. Міжнародний Суд знаходиться в Гаазі, в той час як інші великі установи перебувають у відділеннях ООН в Женеві, Відні і Найробі. Інші установи ООН, розташовані по всьому світу.

Серед найбільш важливих досягнень ООН, про які згадують в Міжнародний день Організації Об'єднаних Націй, можна назвати підписання декларації прав людини, яка з'явилася в грудні 1948 року.

Україна разом з іншими країнами підтримала і зобов'язалась втілювати в життя Декларацію Тисячоліття та Цілі Розвитку Тисячоліття, що були затверджені на Генеральній Асамблеї ООН.

«Наша мета полягає в тому, щоб створити умови, при яких всі люди зможуть максимально розкрити свої потенційні можливості та сприяти розвитку суспільства в цілому»

— Кофі Аннан



Як одна з держав-засновниць ООН, Україна неухильно дотримується цілей та принципів Статуту Організації, робить суттєвий вклад у її діяльність у сферах підтримання міжнародного миру та безпеки, роззброєння, економічного та соціального розвитку, захисту прав людини, зміцнення міжнародного права тощо.

Головне управління юстиції в Івано-Франківській області

Що ми знаємо про Організацію Об'єднаних Націй?



Івано-Франківськ

2013



United Nations

24 жовтня 1945 року

**світове
співтовариство
відзначає**

**Міжнародний день Організації
Об'єднаних Націй (День ООН).**

Цей день є річницею з моменту прийняття Статуту ООН — документу, який описує всі цілі та напрями в роботі Організації Об'єднаних Націй.

Статут Організації Об'єднаних Націй починається з легендарної фрази

«Ми, народи Об'єднаних Націй, сповнені рішучості позбавити прийдешні покоління нещастя війни, яка двічі в нашому житті принесла людству невимовне горе, і знову утвердити віру в основні права людини, у гідність і цінність людської особистості, у рівноправність чоловіків та жінок і в рівність прав більших та малих націй, та створити умови, за яких можуть дотримуватися справедливість і повага до зобов'язань...»

Декларованою метою діяльності організації є підтримання і зміцнення миру і міжнародної безпеки та розвиток співробітництва між державами світу.

Організація Об'єднаних Націй є унікальною міжнародною організацією. Вона була заснована на конференції у Сан-Франциско на підставі Хартії Об'єднаних Націй після Другої світової війни представниками 51 країни, що були прихильниками курсу на підтримку миру й безпеки в усьому світі, розвиток дружніх відносин між країнами й надання сприяння соціальному прогресу, поліпшення умов життя й поліпшення справ в сфері прав людини. Її унікальний характер і покладені Статутом повноваження дають Організації можливість здійснювати діяльність по широкому ряді питань, будучи для своїх 193 держав-членів форумом, що дозволяє їм через Генеральну Асамблею, Раду Безпеки, Економічну і Соціальну Раду й інші органи й комітети висловлювати свою точку зору.

Членами ООН можуть бути всі миролюбні держави, які беруть на себе зобов'язання дотримуватися статуту і, на думку ООН, можуть і прагнуть ці зобов'язання виконувати. Нових членів приймає Генеральна Асамблея за рекомендацією Ради Безпеки.

У ст. 1 Статуту ООН визначено, що основними цілями ООН є:

- ⇒ • підтримання миру і безпеки за допомогою колективних заходів для відвернення й усунення загрози миру і придушення актів агресії чи інших порушень миру;
- ⇒ • розвиток дружніх відносин між націями;
- ⇒ • здійснення міжнародного співробітництва в розв'язанні міжнародних проблем економічного, соціального, культурного і гуманітарного характеру;
- ⇒ • бути центром для погодження дій націй у досягненні цих цілей.

Склад Організації Об'єднаних націй—193 держави